· Sa se creeze fisierul "hiperlegaturi.html".

· Acest fisier va contine titlul, autorul si prima strofa din poezia "Lacrimioare" de Vasile Alecsandri, iar la sfarsit, pe un rand nou va fi inserata legatura (link-ul) catre pagina web de unde a fost copiat  textul (align: center, text style: bold). Titlul poeziei si numele autorului vor fi scrise pe primul rand si vor fi de tipul "titlu 1" (heading 1), de culoare albastra, subliniat si aliniat la centru. Strofa va fi  formatata astfel: font: arial,  size: medium, text style: bold, text color: rosu (#ff0000), align: center.

· Acest fisier va contine titlul, autorul si primele doua strofe din poezia "Talharul pedepsit" de Tudor Arghezi, iar la sfarsit, pe un rand nou va fi inserata legatura (link-ul) catre pagina web de unde a fost copiat  textul (align: center, text style: bold). Titlul poeziei si numele autorului vor fi scrise pe primul rand si vor fi de tipul "titlu 1" (heading 1), de culoare albastra, subliniat si aliniat la centru. Strofele vor fi  formatate astfel: font: elephant,  size: large, text style: italic, text color: vernil (#33ff33), align: center. 

· Acest fisier va contine titlul, autorul si cele doua strofe din poezia "Alb" de George Bacovia, iar la sfarsit, pe un rand nou va fi inserata legatura (link-ul) catre pagina web de unde a fost copiat  textul (align: center, text style: bold). Titlul poeziei si numele autorului vor fi scrise pe primul rand si vor fi de tipul "titlu 1" (heading 1), de culoare albastra, subliniat si aliniat la centru. Strofele vor fi formatate astfel: font: elephant,  size: medium, text style: underline, text color: gri (#999999), align: center.

· Dupa cele trei poezii inserati o linie orizontala.

· Dupa linia orizontala inserata, scrieti  numele a sapte reviste si pentru fiecare dintre ele inserati link-ul corespunzator. Pentru exemple de reviste vizitati site-ul http://www.reviste.ro 

· Dupa cele sapte reviste, inserati o linie orizontala.

